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A külügyi bizottság beszámolója 2019-es évről:  

 

 

A 2019-es év külügyi szempontból a felkészülésről szól. 2020 nyarán több nagyobb nemzetközi 

cserkészrendezvényre kerül sor, melyen összességében majd 20-an vesznek majd részt a 

szövetségből. A lengyelországi Európai Dzsemborin szövetségünk tagjai az MCSSZ kontingensén 

keresztül vesznek majd részt. A kontingens vezetői törzsében 3 SZMCS-s képviselteti magát. Ezen 

kívül ebben az évben rendezi meg a KMCSSZ hagyományos Jubileumi táborát az Egyesült 

Államokban. A jelentkezések alapján 14 tagunk vesz majd részt a táborban. 

 

 

A tavalyi évre visszatekintve kiemelendő, hogy ketten is lehetőséget kaptak, hogy a nyáron az 

USA-ban ismerkedjenek meg a KMCSSZ életével. Péter Luca és Bodó Ricsi kivette részét a nyári 

iskolatáborokból, és a vezetőképző táborok törzsében is helyt álltak. Ez a lehetőség idén is nyitva 

áll mindenki előtt, aki szeretné a nyarát a tengerentúlon cserkészkörökben tölteni. A program célja, 

hogy a KMCSSZ táborait új ötletekkel gazdagítsuk, majd az ott tanult és tapasztalt dolgokat itthon 

kamatoztathassuk.  

 

 

2019-ben szövetségünk tagjai nagy számban vettek részt más szövetségek (elsősorban MCSSZ) 

programjain. Az SZMCS-t képviselték a nyári fesztiválokon, versenyeken, előadásokon, 

táborokban, stb.  

 

 

Az elmúlt évekre visszatekintve látható, hogy csapataink egyre nagyobb mértékben szerveznek 

közös nyári táborokat a testvérszövetségeink csapataival. Ezen táborok kiváló lehetőséget 

nyújtanak, hogy megismerjük más szövetségek szokásait, tapasztalatait, s kissé belelássunk a többi 

magyarlakta terület életébe. Buzdítunk mindenkit, hogy keresse ezen lehetőségeket, a csapatok 

összekötésében a Külügyi Bizottság is szívesen nyújt segítséget.  

 

 

Kérlek Titeket, az elmúlt évekhez hasonlóan, minden külüggyel kapcsolatos eseményt, rendezvényt 

(közös rendezvény szervezése, részvétel a testvérszövetségek programjain, stb) jelentsetek be az 

intercom@szmcs.sk címen.  

 

A Külügyi Bizottság nevében:  

Retkes Kincső 

2020.01.22 

Garfield, NJ, USA 
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